



CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ

**Comisia 6 - Atragerea fondurilor europene , investiții
,
I.M.M.-uri , turism.**

Consilier județean : **Grigore Florin Tecău**

Raport de activitate

2017

În anul 2017 am desfășurat activitatea de consilier județean în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale , nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare , prevederile Legii 393/2004 privind statutul aleșilor locali și al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Argeș.

Având în vedere convocările și graficul de ședințe am participat la dezbaterile și analizele proiectelor de hotărâri prezentate în ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Argeș.

De asemenea ,în cadrul ședințelor comisiei nr.6 am analizat aceste proiecte de hotărâri și am aprobat în conformitate cu atribuțiile comisiei studii și proiecte de dezvoltare a turismului, propunerile făcute de comune și orașe în vederea elaborării de programe și proiecte de dezvoltare economico-socială sau pentru refacerea și protecția mediului înconjurător cu finanțare din fonduri europene, documentațiile tehnico-economice aferente proiectelor de infrastructură și infrastructură rutieră, turism, achiziționare de utilaje realizate prin fonduri nerambursabile, reabilitarea monumentelor istorice și de arhitectură prin accesarea de fonduri europene , strategiile de dezvoltare rurală a unităților administrativ-teritoriale , colaborări și proiecte de parteneriat externe.

Pentru o bună informare în vederea susținerii și promovării dorințelor și cererilor cetățenilor județului am efectuat deplasări în localitățile argeșene unde am avut întâlniri cu primarii unităților administrativ-teritoriale , cu consilierii locali , dar și cu cetățenii comunelor și orașelor județului.

Am promovat și am susținut inițiativele consiliului județean în domeniul educației, sănătății , asistenței sociale și protecției copilului.

Pe parcursul anului 2017 am participat la activitățile sociale , publice ,administrative, culturale și sportive inițiate și promovate de consiliul județean ,prefectură și consiliile locale și primăriile localităților județului.

Consilier județean,

Grigore Florin Tecău